



**CONSILIUL LOCAL MIHALȚ
JUDEȚUL ALBA**

**RAPORT DE ACTIVITATE 2017
Consilier local, Comșa Maria Florina**

Activitatea mea ca și consilier local în anul 2017 a vizat în principal:

- a) activități desfășurate în cadrul ședințelor Consiliului Local Mihalt;
- b) activități desfășurate în cadrul ședințelor pe comisii, unde sunt președinte în cadrul comisiei de specialitate nr.1 pentru programe de dezvoltare economico – sociale, buget – finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și comerț;
- c) activități desfășurate ca și consilier local în mijlocul cetățenilor.

În cadrul ședințelor Consiliului Local, am participat la toate ședințele ordinare, cu excepția ședinței ordinare din data 27 decembrie 2019, fiind plecată din localitate, la 3 ședințe extraordinare și 10 ședințe extraordinare cu convocare de îndată, respectând punctul de vedere al fiecărui membru al consiliului, intervenind ori de câte ori era necesar.

În calitate de președinte al Comisiei de specialitate nr. din cadrul Consiliului Local Mihalt, am convocat comisia, am redactat rapoarte de avizare după dezbaterile materialelor în comisie.

În cadrul ședințelor în plen ale Consiliului Local Mihalt au fost analizate, discutate, avizate toate proiectele de hotărâri inițiate de primarul comunei. S-au discutat și avizat printre altele proiectele de hotărâri privind bugetul pe anul 2017, aprobarea impozitelor și taxelor locale pe anul 2018, indicatori tehnico – economici pentru obiectivele de investiții de pe raza comunei Mihalt, rectificări bugetare, proiecte care vizau proiectul integrat pe fonduri externe nerambursabile etc.

Am exercitat calitatea de președinte de ședință pentru ședințele Consiliului Local Mihalt desfășurate în lunile iulie, august și septembrie 2017.

Am purtat discuții cu cetățenii ascultându-le problemele, încercând să-i ajut, având o deschidere față de cetățenii din comună.

Activitatea mea în relația cu primarul Comunei Mihalt și aparatul de specialitate al primarului a fost una pozitivă, de cooperare, înțelegere și respect.

**Consilier local,
Comșa Maria - Florina**